Sandomierska Rodzina Szkół im. Jana Pawła II rozpoczęła kolejny rok swojej działalności pod hasłem
 „Jan Paweł II – Papież Rodziny”.

 
Placówki edukacyjne noszące imię papieża Polaka od kilku lat podejmują wiele wspólnych inicjatyw mających na celu zgłębianie i rozpowszechnianie nauczania św. Jana Pawła II oraz realizację programów wychowawczych opartych na papieskiej myśli.

W skład papieskiej rodziny szkół wchodzą placówki przedszkolne, szkoły podstawowe, gimnazja                    i szkoły średnie. Podczas roku szkolnego organizowane są spotkania integracyjne, międzyszkolne konkursy               i olimpiady wiedzy o papieskim nauczaniu. 

Spotkanie inaugurujące kolejny rok wspólnego działania rozpoczęła Msza św. w sandomierskiej katedrze koncelebrowana przez kapłanów - katechetów, tych placówek pod przewodnictwem bpa Krzysztofa Nitkiewicza. Podczas homilii biskup wskazał na potrzebę codziennego zaangażowania w czynienie dobra dla drugich. 

We wspólnej modlitwie wzięli udział uczniowie szkół noszących imię św. Jana Pawła II, ich rodzice     i nauczyciele. 
W  uro​czy​sto​ściach tych brał udział rów​nież Poczet Sztandarowy  Publicznej Szkoły  Podstawowej im. Świętego Jana Pawła II w Szwagrowie w składzie: 
· Kamil Milewczyk,
·  Anna Cebula, 
· Weronika Tworek, w  raz z opiekunami Dyrektor Anną  Kłoda i  Ks. Proboszczem Piotrem  Góra.
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Sandomierska Rodzina Szkół im. Jana Pawła II powstała w 2007 roku i zrzesza obecnie 48 szkół noszących imię Papieża Polaka z terenu diecezji. Do głównych zadań zrzeszenia należy: prowadzenie współpracy ze szkołami im. Jana Pawła II Diecezji Sandomierskiej oraz integracja tych placówek, propagowanie dzieł Jana Pawła II, kształtowanie postaw charakterów dzieci i młodzieży w duchu nauki wielkiego Papieża Polaka, szerzenie jego kultu oraz rozwijanie duchowości i wrażliwości dzieci i młodzieży na wartości przez niego głoszone.

