Spotkanie rodziny szkół Jana Pawła II w Ulanowie



Rodzina Szkół św. Jana Pawła II, do której przynależy blisko 50 placówek w całej diecezji, utrzymuje ze sobą stały kontakt w celu zgłębiania i upowszechniania myśli swojego Patrona. Ważne miejsce pośród tych spotkań odgrywa doroczny zjazd przedstawicieli zarządów szkół, który odbył się 14 stycznia w Gimnazjum im. św. Jana Pawła II w Zespole Szkół w Ulanowie. W spotkaniu uczestniczył bp Krzysztof Nitkiewicz, który podziękował za dotychczasową współpracę Rodzinie Szkół im. Jana Pawła II i życzył dalszego owocnego dzieła wychowania i edukacji młodego pokolenia. 
            Doniosłym momentem podczas zjazdu było podziękowanie ks. Jerzemu Dąbkowi za kilkuletnią opiekę duchową na Rodziną. W imieniu zebranych podziękowania wypowiedziała dyrektor ulanowskiej szkoły, Teresa Pracownik. Jak podkreśla ks. Jerzy Dąbek: - Od roku 2007 mam radość towarzyszenia i współpracy w Sandomierskiej Rodzinie Szkół Jana Pawła II. Był to bardzo ciekawy okres pozwalający na poznanie wielu środowisk szkolnych i wspaniałych pedagogów. Dzięki działalności tej wspólnoty można było poznać dorobek i wysiłki wychowawcze placówek oświatowych realizujących swoje zadania w duchu nauczania św. Jana Pawła II. Wspólnie podejmowane inicjatywy przyniosły bardzo dobre owoce i pomogły we wspólnym ubogacaniu się w pracy wychowawczej. Wszystko to dzieje się można powiedzieć w „rodzinnej atmosferze” pomagającej nabierać sił do dalszej pracy, podkreśla ks. Dąbek. Nowym diecezjalnym asystentem został ks. Robert Utnik.
           Druga część spotkania należała do dzieci i młodzieży miejscowej szkoły. Przedstawiły sztukę: „Tobie mały Panie” bogato ilustrowaną różnorodnymi układami tanecznymi i choreograficznymi. Nie zabrakło oczywiście gry aktorskiej i śpiewu.



 
