SYMBOLE HARCERSKIE:
· Krzyż Harcerski - jest odznaką organizacyjną harcerzy i instruktorów. 
· Zawołanie "Czuwaj" - harcerskie pozdrowienie, przypomina o stałej gotowości każdego harcerza do służby ojczyźnie, pracy dla innych, niesienia pomocy i ustawicznej pracy nad sobą.

· Krąg- lilijkę otacza krąg - symbol doskonałości do jakiej dąży harcerska rodzina. 

· Lilijka – ma swym kształtem przypominać zakończenie igły magnetycznej kompasu, symbolizuje jedną z najważniejszych powinności harcerza: postępowanie zgodnie z prawem harcerskim, ma harcerzom wskazywać drogę do osiągania ideałów. Trzy literki ONC na ramionach lilijki są skrótem hasła filaretów: "Ojczyzna, Nauka, Cnota". Na węźle widnieje skrót nazwy naszej organizacji ZHP. 
· Promienie - biegnące od lilijki oznaczają dążenie harcerstwa do promieniowania na cały świat wartościami, radością, dobrem.
· Węzeł -  na wieńcu i węzeł na chuście ma przypominać o obowiązku wypełnienia przynajmniej jednego dobrego uczynku dziennie. 
· Wieniec z liści dębowych - liście dębowe od dawien dawna symbolizują męstwo i dzielność, cechy te powinny być również udziałem każdego harcerza.

· Wieniec z liści lauru - liście laurowe są symbolem zwycięstwa, dla harcerza liście laurowe oznaczają tryumf nad własnymi słabościami.
· Ziarenka piasku - ramiona Krzyża Harcerskiego wypełnione są ziarenkami piasku, które symbolizują liczną rodzinę harcerską. 

